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5. IIpucMoOTp H YX0X
(pu3ndecKHe JIHIA, 32 HCKII0YeHHEM JIbrOTHBIX KaTeropHii)
Pacuér ouenxu K1: K1=100:1=100

Pacuér ouenku K2: K2=104:1=104
OL1=(100+104):2=102

MyHHUIMTaTbHOE 3a/laHke 10 NPHCMOTPY M yXOZy ($usuyeckue nuuUa, 3a
HCKITIOYEHHEM JIbFOTHBIX KaTeropuid) IepeBbIIOTHEHO.

6. TpucMOTP M YXO (I€TH-CHPOTBI H /1€TH, OCTABIIHECH Ge3 momeyeHHs

poauTeeii)
Pacuét omenxu K1: K1=100:1 =100

Pacuér ouenku K2: K2=100:1=100

OLI=(100+100):2=100
MyHUUMNAIbHOE 33J[aHue [0 TPHCMOTPY M yXOIy (neTH CHpOTHI M JETH,
ocTaBiecs 6e3 oMeYeHns poUTeNeil) BBIIOIHEHO B TOTHOM 06beMe.

O uirorosas no seem nokasateasm mynuuunansuoro 3AAAHHA =
(100+102+100+100+102+100):6=101%

BBIBO/I: MyHuuunajibHOe 3a1aHHe BbINOJHEHO.

3aBeyrommi /77// i 0O.J1. ®enopeHko

09.04.2020r.
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OTYET

MyHHUUHIIATBHOE GI0DKETHOE JIOIIKOIbHOE 00pa3oBaTeIbHOe YUpEKIeHHe
«JleTckuii cax KoMOMHUpOBaHHOrO BUaa Ne 9»
06 MCTIONIHEHWH MyHULHMIIATBHOTO 3a1aHus 3a 1 kBapran 2020 roza

I10 pean3aliii OCHOBHBIX 00111e06pa30BaTeIbHBIX IPOrPaMM IOIIKOJIBHOTO
o0pa3oBaHus, MPUCMOTPA U yXO/1a 33 JeTbMH

no cocrosiHuto Ha 01.04.2020 roxa

Ne
/i

Kpm‘epml OLIEHKH BBINOJIHEHUS MYHULIUTIAJIBHOT'O 3a1aHUs

TOKa3aTelIH, XapaKTepH3YIolHe KauecTBO
MyHUIHUNATBHBIX YCIyT (padot)

TIOKa3aTelH,
XapaKTepu3ykoIIue
00BeM MyHHIIUNATbHOM
ciyrH (paboTel)

HauMECHOBAaHHUE
TI0Kas3aTess

Klmli

Kigi

Kii
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Ko | Kyp | Kai | Ky

OuWI'Ul'OBﬂ’I

1. Pean3anusi oCHOBHBIX 0011€00pa3oBaTeIbHBIX IPOrpaMm
JOIIKOJIbHOI0 00pa3oBaHHS

2

3

4

10

11

Jlons obydarormmxcst
ot 1 10 3 ner,
OCBOMBIIHMX
OCHOBHYIO
obmeobpaszoBa-
TeJIBHYIO IPOrpaMMy
JIOIIKOJIBHOTO
obpasoBanus, %

100

100

100

OrcyTcTBHE
0060CHOBaHHBIX
Kajnob pomuTenen
oOydJarormmxcs,
OCBaMBAIOIINX
nporpamMmy
JIOIIKOJEHOTO
obpa3oBaHus, Ha
peaTn3anunio
00pa3oBaTeIbHOTO
npomnecca, %

100

Yucino
obyuarommxcst
(uestoBeK)

40 40 |100%| x

X

Pacuer onenku K1,
K2, %

X

X

X

100

X % X 100

OL=(100+100)/2=
100

2.Pean3anusi OCHOBHBIX 001e00pa30BaTe/IbHbIX MIPOrpaMm

AOLUKOJIBHOI'O 06p830581ﬂlﬂ
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Jlons oGyuqarormxcst
ot 3 110 8 ster,
OCBOMBIIIHX
OCHOBHYIO
obmeobpasoBareb-
HYIO IIporpaMmy
JIOLIKOJIGHOTO
obpazoBanus, %

100

100

100

OrcytcTBHE
000CHOBaHHBIX
xKaso6 pozwTeneit
00y4Jaronmxcs,
OCBaMBAIOIIAX
TiporpamMmy
JIOIIKOJIBHOTO
o0pa3oBanus, Ha
peaM3aImo
00pa3oBaTeLHOrO
npouecca, %

100

Yucno
obydJarormuxcst
(4enoBeK)

230

239

104%

Pacuer ouenku K1,
K2, %

100

104

OL1=(100+104)2=
102

3.Peannsanus ocHOBHBIX 061€00pa30BaTeNLHBIX IPOrPaMm
JAOIIKOJILHOTO 00pa3oBaHMs

Jlons obyqarommxcs
OT 5 JIeT, OCBOMBIINX
AJIaTHPOBAHHYIO
obeobpasoBare)is-
HYI0 nporpamMmy
JIONIKOJIBHOTO
olpa3oBanus

100

100

100

X

X

OrcyrtcTBHE
000CHOBaHHBIX
*anob poxureneit
olyuaromuxcs,
OCBaMBAIOIIAX
porpaMmy
JIOIIKOJTEHOTO
o0pa3oBan¥s, Ha
peanTu3anuio
06pazoBaTeIBHOrO
nporecca

100
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Yucno
00yJaromuxcst
(4enoBeK)

20

20

100%

Pacuer ouenku K1,
K2, %

100

100

OLI=(100+100)/2=
100

4. IlpucMoTp U yXox

(¢H3H‘ICCKHC JIMIA, 32 HCKJIIOYEeHHEM JIbIOTHBIX KaT

eropHui)

OrtcyTcTBHE
060CHOBaHHBIX
TIpETeH3UH
notpeGuTetei K
KadecTBy
TIpeI0CTaBIIAEMOH

yeyTH, %

0

0

100

X

X

X

X

X

Yucno gereit ot 1 10
3 J1eT, mocemaromux

TPYIITy TIOJHOTO
JIHSI (4eI0BeK)

40

40

100%

Pacuer ouenku K1,
K2, %

100

100

OLI=(100+100)/2=
100

5. IlpucMoTp H yxon

(pu3Hyeckue JuIL

a, 32 HCKJIIYE€HHEM JIbIOTHBIX KaT!

eropmi)

OtcyTcTBHE
000CHOBaHHBIX
TIpEeTeH3UH
noTpebuTeneit
KayecTBy
TIpeIOCTaBIsEMOMR
yeayru, %

0

0

100

X

X

X

X

X

Yucno nereit ot 3 10
8 5ter, mocemarommx
TPYIITY TOJHOTO
JIHS (JeoBeK)

248

257

104%

Pacuer oneHku
Ki, Koo

100

104

OLI=(100+104)/2=
102

6. IIpucmoTp M yXo (1eTH-CHPOTHI H JeT

noneYyeHHs! PoAHTe.Iel)

H, OCTaBIIHecH 0e3

OtcyTcTBHE
000CHOBaHHEIX
TIpEeTEeH3UH
notpebuTenei k
KayecTBy
TIpeI0CTaBIIsEMOM

YCIyTH

0

100
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Yucno aetet ot 3 10 | X X X |x 2 2 |100% |x X
8 J1eT, mocemaronmx
TpyIITy TOTHOTO
JHSL (9eTT0BEK)

Pacuer ouenku K1, X X x |100 X X x | 100 Ol1=(100+100)/2=
K2, % 100
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TTosicHUTeBHAS 3aMHCKa K OTYETY 110 MyHHULUNIATBHOMY 3a/1aHUI0

MyHHUIUIATEHOTO GI0KETHOTO JI0IIKOILHOTO 06pa3oBaTeIbHOTO YUPEKACHUS
«JleTckuii cax koMGuHApOBaHHOTO BHja Ne 9» 3a 1 kBapran 2020 roza.

1. Peanu3auusi OCHOBHbIX  00meoOpa3oBaTeJbHbIX  NPOrpaMm

JOUIKOJILHOr0 00pa3oBaHus
Pacuér orenku K1: K1=(100+100):2=100

Pacuér onenku K2: K2=100:1=100
OL1=(100+100):2=100

MyHHLAIATEHOE 33/IaHKe 10  Pealn3aliii OCHOBHBIX 00LIe00pa3soBaTelbHBIX
[IpOrpaMM JOMKOIEHOr0 0GPa30BaHMs BEINOIHEHO B IIOHOM 00BeMe.

2. Peanusanus OCHOBHBIX 00meo6pazoBaTeIbHbIX nporpamMmm
JOLIKOJILHOTO 00pa3oBaHHs

Pacuér onenxu K1: K1=(100+100):2=100
Pacuér onenku K2: K2=104:1=104
OL[=(100+104):2=102

MyHUIUNaTBHOE 331aHKe [0 pealn3alys OCHOBHBIX 0011e06pa3soBaTelbHBIX
TPOrPaMM JIOLIKOTEHOTO 06pa30BaHUs IEePEBBINOIHEHO.

3. Peanuzanus OCHOBHBIX  00meo0pa3oBaTebHbIX nporpamMm

JOMKOJILHOr0 006pa3oBaHUs
Pacuér onenku K1: K1=(100 + 100):2=100

Pacuér onenku K2: K2=100:1=100
OL1=(100+100):2=100

MyHPILIP[HaJTBHOC 3a7jaHie 110 pealu3aldd OCHOBHBIX 06meo6pa305a'renbﬂmx
MporpaMm AOIIKOJIBHOI'0 06pa3058.HPlﬂ BBITIOJTHEHO B TIOJTHOM o0beMe.

4. IlpucMoTp H yxox
(pu3uyeckHe JHNA, 32 HCKIIOYEHHEM JIBIOTHBIX KaTeropHii)
Pacuér onenku K1: K1=100:1=100

Pacuér onenku K2: K2=100:1=100
OL1=(100+100):2=100

MyHHUMIATEHOE 3a7aHHe 1[0 NPHCMOTPY M yXomy (¢pmsmdeckue nula, 3a
HCKITIOUeHHMeM JIbFOTHBIX KaTerOpUil) BBIIOIHEHO B TIOJTHOM 00beMe.




